ar L\5
NEBERES &

an




B 5 D[E Y OF-S i

B BSOS H

B HERESECOMER

B AFHBERS

B modDHATLARRBESZERT S

m/\1(J)y FIEE




=10

) DEES

B




‘BBEE LRI

7—Ls
i I—




B 5B S R

® F—AAT1—T 1T«

“image.png"@W/XRAT—=RZAHALTLIEE L,

ISAT— - ...o.o.|

' [ xmxzHmRESE - BT2HT X _ aneAL 2NN Ok |

C @ FESNEE  https://www.library.osaka-u.ac.

KA R

OSAKA

e

COR—II—LDAvE—IF BES{LEINTE

£7T9
= llgy = BEFS: LHEF. fif) = G il = & Thd:. ¥R &
PESE — RN = AR F R E e C ST S, @10 . ] -
T s, BG A el TR = 00 el T e, VR TR BB re =B mm I H
g pg =1 RSTEETEE, REL o b bl 5 I el S0 el 18 -
107 - d e b B s TR B R

5



RS R
=T D = H




aaDIEXLFERY

BrE#eTh], HEEIEIERICAZSEE
RFLIFHEAEREST TR DI

[g771gle rmkmppmu

B ETEDMBEFE>I-AICOAMEH S
B E3FICIZTORENHM B ALY



aaDIEXLFERY

B BHEEDOAN (BZOME) ISEFEA Tz

B B ORF (ZBRAT
B B 3FF (ZBRAL

5 HOEFIZE#

45 H3FFIZER

m— AER’
m— % BB
= 2 —VRTHA R

) “‘Y\NIN—7



aaDIEXLFERY

B BHEEDOAN (BHOME) ISEFEA T

B /9| </BRAT == i F T /SR
B /3| /BRAT mmd e R/ KR 5
4 B/OBF(2/54% mmmp ) L—"" F 787

% B/9FH(</BRAT mmp ) L—""H 7SR5




aaDIEXLFERY

B EFEDAN (E

H mm) |\
(,\‘5

—

D mmm) Z

_HAIZTHBEIZ
“hzEE-H B

FDMHE) 2= IHEAT=LY
Z ) B
S
DN ) =

) ‘THAHDVY

S YA M AY



S — S
B ERO—<D) DX - AT HILAERR
HEIBEICIXNFRL THMEBEXEZEELT-

“F XJ ERKDOV” mm==) | AM HUNGRY

11



Uryyb Jbeyq Hello world

Uryyb Jbeyq

l

?9?7

12




V—H—IgE5 %<

[g171gle rmkmppmu
B =-hi=26EY LGy (BRZERA/NSLY)

igjj igle rmkmppmu
Jhkk jhmf sninggnv

kill king tomorrow

ljmm ljoh upnpsspx
mknn mKkpi vgoqttqy
nloo nlgj wrpruurz
ompp omrk xsqsvvsa
pnqq pnsl ytrtwwtb
gorr gotm zusuxxuc
rpss rpun avtvyyvd
sqtt sqvo bwuwzzwe
truu trwp cxvxaaxf
usvv usxq dywybbyg

vtww vtyr ezxzcczh
wuxx wuzs fayaddai
XVyy xvat gbzbeebj
ywzz ywbu hcacffck
zxaa zxcv idbdggdl
aybb aydw jecehhem
bzcc bzex kfdfiifn
cadd cafy lgegjjgo
dbee dbgz mhfhkkhp
ecff echa nigillig

fdgg fdib ojhjmmjr
gehh gejc pkiknnks
hfii hfkd gljloolt 13



L) 58 LMNE B A

B7ILD7Ry OISR EZIES
26! 1@ L) DE A

B ASCIIO— F#{ES

0 1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30 31

32 33 | 34 | 3 [# |36 [$ |37 [% [38 |& [39 |

40 |( 41 ) 42 |* 43 |+ |44 |, 45 |- 46 |. 47 |/

48 |0 49 |1 50 |2 51 |3 52 |4 53 |5 54 |6 55 |7 fEWFﬂb‘\J: L)
56 (8 57 |9 58 | 59 |; 60 |< (61 |= |62 |[> |63 |? I+ =T |H

64 |(@ |65 |A 66 |B 67 |C 68 |D 69 |E 70 |F 71 |G k% < 7l-~ é
72 |H |73 |l 74 ) 75 |K |76 L |77 M |78 [N |79 |O d‘

80 |P |81 |Q (82 (R (83 S |84 |T |8 |U |8 |V |87 (W

88 X |89 Y [90 [z |91 |[ 92 |¥ 93 ] 94 |7 95 |_

9% | 97 |a 98 |b 99 |c 100 |d 101 |e 102 |f 103 |g

104 |h 105 |i 106 |j 107 |k 108 |l 109 |m [110 |n 111 |o

112 |p 113 |q 114 |r 115 |s 116 |t 117 |u 118 |v 119 |w

120 |x 121 |y 122 |z 123 |{ 124 | 125 |} 126 |~ 127

14




& UYL \EEE A

B ASCIIO— K&{FES

H e I I o !
72101 108 108 111 33

lfk(X) U fie " ()

b 9 g
36 80 64 98 57 103

5 k



=

7

HERES

EZTDERER

16



T or
. - ‘4-‘
5
xxr -
_AIZHEIE Oa7?+ja¥
(0110101.....) = (1101001.....)
i k ﬂ B k
(0010 ..... ) (0010 _____ )
Oa7?+ja¥ AITHBIL
(1101001.....) (0110101.....)

BrlEESO-TRHBALE?27

17



T or
: ‘:_‘ jfle3@&f
5 A
) A -
g ifle3@&f
(0110101.....) (1101001.....)
f@ k, ﬁii kl
(0010.....) (0010.....
jfle3@&f B k
(1101001.....) (0110101.....)

BEIZESO->TXBLI=-?2?2 7

18




HIRREES DB E R
S - HSICAURERS

B EzZEICH

A

BT BFEHEL

4

B RZEFAEIICHESEE - EESTESELD?
fES1t - ESICESEMEGNITIRN?

“NEHEES LWV S IEDEA

1960F C A



B NGRS S




NEEIES A




N EHERS

B R ERICHESBIAELD
NBIgR k,, TEEEELELO
WER S TLAEETERL

1" "

B AFENOMEREZHEITKDO oNZL

iy P> S

kSBC

ZTAGEEDLWGENHLIDMN? ?

22




2

HDATT

SRAS/NE )

| RSABSS : B 5 2RI

ElGamalfg & : BIR{A_L o &t 25 =8

BRI RES 85

iR L 0D B BN 2N [ v



B modDERTRFERSZXIRT 5




sl /=

Mod;&E &

Bag=)b modn
aZnTE>T=RYUDb a=kn+b

a,bldnZziEE L TERE
intb=a%n EZEWN=CENHHDTIE

m B (K5
35 = 2 mod33 79 = 13 mod 33

35+79 = 2+13 15 mod 33

35*79 = 2*13 260 mod 33

25



NERXEZEZAD

m33%;%& LT (mod33)

21 = 2 26 = 64 =31 211 =2
2% = 27 = 128 =29 212 =4
23 = 8 28 = 256 =25 213 =8
2% = 16 29 = 512 = 17 2% =16
2° = 32 210 =1024 = 1

B AENTNIETDHFICES?

26




HoEEBZD

m33%;%& LT (mod33)

141
142
143

14
196 = 31




=
=

13

14

15

16

17

18

19

N
=

=

[IEN

16

32

31

29

25

17

16

32

31

29

25

17

15

12

w

27

15

27

15

12

w

27

15

25

16

31

25

31

25

16

31

25

31

23

16

14

20

26

31

23

16

14

20

21

27

30

15

24

18

21

27

30

15

24

25

10

28

31

19

13

25

10

28

31

19

32

25

16

29

17

32

25

16

29

O[O [N]|® 01D |WIN |-

OO [N|® |0~ |WIN |- |-

27

12

15

27

O [0 [N]|O |01 |~ |WIN |-

27

12

15

27

O |00 N[O |0~ [WIN |-

10

10

10

10

10

10

10

22

11

22

11

22

11

11

22

11

22

11

22

11

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

12

16

10

31

25

28

19

16

10

31

25

28

N

23

25

20

16

26

o1

N

23

25

20

16

26

12

15

27

(o]

O

12

15

27

(o]

31

16

25

N

31

31

16

25

N

31

31

32

16

00

N

29

Sl

32

16

00

D

w

21

15

o

(¢}

30

24

w

21

15

(e}

30

N

10

25

13

16

28

10

25

13

16

16

23

31

26

25

14

16

23

31

26

25

12

21

12

21

12

21

21

12

21

12

21

12

21

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

22

23

23

23

23

23

23

23

27

21

18

(0]

30

27

21

18

(0]

25

31

16

16

25

31

16

25

23

o1

31

14

20

25

23

o1

31

14

12

27

15

15

12

27

15

31

10

16

19

13

31

10

16

19

13

25

32

N

17

31

N

25

32

N

17

31

15

21

24

27

18

15

21

24

27

18

16

31

25

16

25

16

31

25

16

32

32

32

32

32

32

32

28



11213 516]1718]19110111112]113|14]15|16]17]18]19]20]21
1111 I S S S S S S S S S S S O I I I T
2121418 116132|31129|25|1171 112 4]18116|32131|29|25|17|1 1| 2
313 [9([27(15(12( 3 |9 [27|15(12| 3 [ 9 [27]|15(12| 3 [ 9 |27[15|12| 3
4 |4 (16(131(25| 1[4 |16(31|25(1 |14 (16|31]|125|1 114 ]16|31|25]1 |4
515125[(26]|31(23(16]|14|4 [20] 1[5 [25]|26(31|23|16(14]| 4 |120(1 |5
6163|189 [21|27]|30(15|24112| 6 | 3 |18 9 ]121[27(30]|15|24|12]| 6
717 116113125|10] 4 |128]131|19|11 | 7 116]13|25]|10| 4 |28|31|19|1 | 7
88 (31|17| 4 |32(25| 2 (16|29 1|8 (31]|17]14132]125| 2 ]|16|29] 1|8
9 |9 (1513 (27|12 9 [15( 3 [27 (12| 9 (15| 3 |27 (12| 9 [15| 3 [27|12| 9
10101 10y 1 |10 1 (10| 1 |10] 1 |10] 1 |10| 1 |10( 1 |10 1 |10| 1 |10

B e
551k d%E —
A WER

| L

sec

e

kpub
mod 33 5 5, kyup = 3, ksee =7

29




NEEIES A




xr &3
RSAHE = mod33 CT3FELT
EHoTL 2L

ﬂ Jr)nod 33T

mod 33T
l Ao 2 TET D

b3

31




NHERENOMEBRZRDONELN?
mod 33 T Kpup = 3 % fk =

sec
112 [3]4[5]|6[7]8[9]10[11]12[13[14[15([16 1811912021
i|]1]1}j12j1j1j]1j1j1j1j1j1j1j1(111(1 1 111(1]1
2121418 116132|31129|25|1171 112 4]18116|32131|29|25|17|1 1| 2
313 [9([27(15(12( 3 |9 [27|15(12| 3 [ 9 [27]|15(12| 3 [ 9 |27[15|12| 3
4 14 (16(131(25|1 (4 |16(31|25(1 |14 (16|31]|125|1 114 ]16|31|25]1 |4
515 (25(26(31|23[16(14| 4 |20 1 |5 [25|26|31(23|16(14| 4 (2011 |5

33 =3 x11 2x*104+1 =21
(
modN=Pxﬁ7§I6(P—1)(Q—1)+1

(P,0Q 3%

= rSE b 6887 = 71 X 97
— R N = 2048 bit 600#7< 5 LY




m/\1(J)y FIEE




N T 1)y MIES

B AFHERESXEEERSITLERT
ETEREINMND

4

B NHBESCTHERZEXEFELT
LIITH @RS CIESiEdTnidLiy?
— N\ )y FIgE




Oar7?+ja¥

Oa7?+ja¥

ﬂ ypki‘%%} it

T35k@mO

ZAlZBIE I T35k@mO

1.~ l

T35k@mO CAITHEIX

S5



FEH

B EESRICEHEEIZASE AL

B OREZERNNSTNIEREY THT S !

B NEHEESILE C#H

%
= N

BT DWEMNTTLY!

B ARERESIHFHERICZAONTINND !



